



**Αναπτυξιακή Σύμπραξη**  
**«Δρόμοι Απασχόλησης και Ανάπτυξης»**  
**Ν. Παχάκη 2, Αρχάνες 701 00,**  
**Ηράκλειο Κρήτης**  
**Τηλ: 2810 753300, Fax: 2810 753310**

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### **Αποτελέσματα Επιλογής Ωφελουμένων της Πράξης «ΙΣΟΤΙΜΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ»**

Μετά από την ολοκλήρωση της διαδικασίας αξιολόγησης των αιτήσεων συμμετοχής στην πράξη «ΙΣΟΤΙΜΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ», το ΔΣ της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΔΡΟΜΟΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, σε συνεδρίαση στις 11/9/2013, προχώρησε στην κατάρτιση των καταλόγων των επιλεγθέντων, επιλαχόντων και απορριφθέντων στην προαναφερόμενη πράξη. Τα αναλυτικά αποτελέσματα έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Αναπτυξιακής Ηρακλείου: [www.anher.gr](http://www.anher.gr) καθώς και στην ιστοσελίδα: <http://topsadromoi.blogspot.gr/>.

Καθώς η τήρηση των κανόνων πληροφόρησης και δημοσιότητας της πράξης δεν επιτρέπουν τη δημοσιοποίηση των προσωπικών στοιχείων των ωφελουμένων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν για τη θέση τους στους καταλόγους με βάση τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησής τους αλλά και με βάση την ομάδα στόχου στην οποία ανήκουν («Άνεργοι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανεργίας του ΟΑΕΔ» ή «Ασφαλισμένοι στον ΟΓΑ»). Τα άτομα που επιλέχθηκαν οφείλουν **μέχρι την 20η Σεπτεμβρίου 2013** να υποβάλουν Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 για τη συμμετοχή τους ή όχι στην πράξη. **Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με την Αναπτυξιακή Ηρακλείου στα τηλέφωνα 2810 753316, 753317 ή με το Σύνδεσμο Ξενοδοχοϋπαλλήλων Ν. Ηρακλείου (info-desk) στο τηλέφωνο 2810 289597 .**

Για συμμετοχή στην πράξη υποβλήθηκαν αιτήσεις από 256 άτομα. Από αυτά τα 237 άτομα προχώρησαν στη διαδικασία της προσωπικής συνέντευξης βάσει της οποίας διερευνήθηκαν οι ανάγκες και τα χαρακτηριστικά τους. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η αξιολόγηση των αιτήσεων, από την ορισθείσα Επιτροπή Επιλογής, σύμφωνα με κριτήρια τα οποία διασφάλισαν τη διαφάνεια της διαδικασίας αξιολόγησης. Επιλέχθηκαν συνολικά 100 άτομα (84 άτομα που ανήκουν στην ομάδα στόχου «Άνεργοι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανεργίας του ΟΑΕΔ» και 16 άτομα που ανήκουν στην ομάδα στόχου «Ασφαλισμένοι στον ΟΓΑ»).

Αμέσως μετά την ολοκλήρωση της ενημέρωσης των ενδιαφερομένων, θα ξεκινήσει το επόμενο στάδιο υλοποίησης της πράξης που είναι η έναρξη της Συμβουλευτικής Υποστήριξης η οποία αποσκοπεί στην προετοιμασία των ωφελουμένων για την έναρξη επιχειρηματικής δραστηριότητας ή για την τοποθέτησή τους σε θέσεις απασχόλησης.

*Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Δρόμοι Απασχόλησης και Ανάπτυξης» υλοποιεί το Σχέδιο Δράσης «Ισοτιμή Πρόσβαση στην Απασχόληση», στο πλαίσιο της δράσης 7: «Τοπικά σχέδια για την Απασχόληση Προσαρμοσμένα στις Ανάγκες των Τοπικών Αγορών Εργασίας» (ΤΟΠΣΑ) της κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 3: «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).*



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης